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k
Feladat: Egy levegsbuborék térfogata a tengerszinten 4 mm3. A tengerviz stiriisége 1030 —g;’, a tenger-
m

szinten a levegs nyomésa 10° —-
m

a) Mekkora a nyoméas a tengerben 15 m mélységben?

b) Mekkora a leveg6buborék térfogata ebben a mélységben, ha a hdmérseklet véltozatlan?

Adatok:

k
p=1030 -

m
Viint = 4 mm

P10

3

a) P15 m mélyen =7

Megoldas:

F m-a mg p-V-g p-h-Ag kg Nm?
S =Y _ = —p-h-0=1030-=-15m-1 = 154 500 P
P 1 1 1 1 1 p g 030m3 5m 0kg2 54 500 Pa

154 500 Pa + ppint = 254 500 Pa = 2,545 - 10° Pa

A tengerben 15 m mélyen 2,545 - 10° Pa nyomas van.
b) Mekkora a leveg6buborék térfogata ebben a mélységben, ha a hmérséklet véltozatlan? Vo =?

Megoldas:

Tudjuk, hogy a térfogat és a nyomas egymaéssal forditottan aranyos-Boyle-Mariotte torvény: Vi-p; = Va-pa

Viepi  4-10° ;
Vy = - — 1,57
27 T 2mas00

A levegs buborék térfogata 15 méter mélyen a viz alatt 1, 57 mm?.
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